

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2019年7月19日）

■第1版 第1刷（2018年10月5日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
1章3					
43	側注, 下から4行目	データの数=例数, 標本数 , サンプルサイズ	データの数=例数, サンプルサイズ		19/05/15
3章1					
70	側注※4, 下から3行目	(standard error)	(standard deviation)		18/11/27
73	図3-1, ①仮説の設定	帰無仮説→2群間の 平均値 に差がない 対立仮説→2群間の 平均値 に差がある	帰無仮説→2群間に差がない 対立仮説→2群間に差がある		19/07/19
73	図3-1, ③検定方法の選択と検定統計量の計算	正規分布するデータの2群の 平均値の差 なので, ...	正規分布するデータの2群の 平均値に差 があるか, ...		19/07/19
3章2					
92	7行目	…統計的に有意な差があると…	…統計 学 的に有意な差があると…		19/07/19
5章1					
111	側注※6, 上から3行目	2020年に…	2020(令和2)年に…		19/07/19
6章2					
163	下から5行目	2016年の…	2016(平成28)年の…		19/07/19
163	下から4行目	…次いで 淋菌感染症, 性器ヘルペス感染症 , ...	…次いで 性器ヘルペスウイルス感染症, 淋菌感染症 , ...		19/07/19
166	下から8行目	数は521万人で, ...	数(1カ月平均)は521万人で, ...		19/07/19